DECLARAÇÃO

NOME DA EMPRESA), com o número de identificação de pessoa coletiva n.º (NIF), com sede em (MORADA), declara que conforme o previsto na alínea a) do n.º 2 do artigo 11.º do Decreto n.º 9/2020, de 21 de novembro ex vi parte final do artigo 41-A da Resolução do Conselho de Ministros n.º 86-A/2021, de 1 de julho que, o(a) Senhor(a) (NOME), com o n.º de contribuinte fiscal (NIF), residente em (MORADA) é seu trabalhador e desempenha as funções de (ESPECIFICAR A FUNÇÃO) a partir do estabelecimento da Empresa sito (MORADA/SEDE DA EMPRESA), no período compreendido entre as (00H00) e as (00H00), de (-----feira) a (------- feira).

Mais se declara que a atividade em questão não pode ser desenvolvida em regime de teletrabalho, motivo pelo qual, é imprescindível a deslocação do trabalhador para o local de trabalho supra identificado, diariamente, para desempenhar as suas funções, necessita de circular fora do concelho do seu domicílio, incluindo a necessidade de circular diariamente, no período compreendido entre as 23:00 h e as 05:00 h.
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Refira-se ainda que, todos os trabalhadores da empresa seguem escrupulosamente todas as regras de prevenção anunciadas pela DGS – Direção Geral de Saúde e que a Empresa tem implementando um Plano de Contingência de Combate e Prevenção ao COVID-19.


Local (em que é preenchida a declaração), em (data)



